PeweHue 3an0a4

NMomko CBeTnaHa
KOHCTaHTMHOBHA
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* /Icnekna 9 6 pXkaHbIX MUPOXKKOB, a
NWEHUYHbIX B 3 pa3a borblLue.
CKOMNbKO NEHNYHbIX MUPOXKKOB A, (18)
ncrnekna?



1MHOXMTenb - 8
2 MHOXUTEnNb — 2
NpounsBegeHue - ?

14 yMmeHbWUTbL B 7

pas

Oennmoe - 15
Denutenb -3
YacTHoe - ?

12 yBenn4yutb Ha 3

24 yMEeHbLWNTb Ha 6

8 yBenuuunTthb B 3 pa3a

18 YMEHbLUTL B 2
pasa



Y710 Takoe
YMHOXeHue?

* JTO yMHoOe e (DhEE] rugE
CJT1OXeHue. O

3x6=18
4x6=24
5x6=30

*Beab ymHeu 6t '
YMHOXUTD "
Pas, piieida da

123= 3 1x4= 4
2x3= 6 2x4= 8
3x3= 9 Ixd4=12
4x3=12 4x4:=16
5x3=15 5x4=z20
6x3=18 6x4=24
7Tx3=21 7x4=28

Bx2=16 Bx3=24

9x2=18 9x3=27
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Sx11 S 5x12= 60
6x11 6x12= 72
71N TXx12= B4
gx1 8x12= 9%

a7 o= ol
YeM cnaraTb | i i e
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BCeE Lelbin

12X 10 = 120 3 12x12=14
B ¥ ad




LLIna oB4apka no gopoxke
Y Hee YeTbIpe HOXKU
En HaBCcTpeyy — YepHbIn OOr.
CKonbKo Bcex cobaybux Hor?

4X2-=
8

A Bcero no Tpu TonbnNaHa

B kaxkgbln pag ca)kako paHo, e3x7=21
ApKo KpacHbIX ceMb PAO0B.

CKoribKo OyaeT BCcex LIBETOB?



CKONbKO yLIEN y LLECTU MblLLEN?
2X6=12

» Jlobum pbIbKy Kom Bacurnuu

e Mo)xem cbecmpb OH 8 O€Hhb
yemnblipe

» CKOJIbKO CbEeCcm OH 3a rnsmsp OHeU
* [lodcqumaume MoCKOPgY. y 5 — 20



iINv 1 I.)I'.JI ICGAALLCA T I J ITJI71N y I\VI.)IJ INv TI\NGA

CTOAT
CKONbKO Ha rblXKax KaTanochb
pedsaT?  14:2=7
* ECnn TpU Ha ceMb YMHOXUTb,
* A 3aTemM npmbaBUTb NATb.
» CKOSIbKO OYyOET XKe B UTOTrE,
 KTO MHE MOXEeT noackasaTtb?

e3X7+5=26



I_IO,EI,apI/IJ'I yTFITaM « B kapmaHe y Konn MOHeTbl

3BEHEIN,

é>|<|/| K « Korga oH 6exan, oHu
NeceHKy nenu.

BoceMb KOXaHbIX * Moaecats py6ei wecTs

ObITO MOHET.

07511(0),,(1, @ . CgDOK pybrei yuino Ha
CKONnbKO . gae;léCHTb py6nei nMHemnKy
Mall e.|.'| bKUX yTﬂT . IljlygggéMb pybnen apy3bam
E>KM Ka . gﬁcﬁgﬁgi B KApMaHe camasi
6ﬂa ro'u'a pﬂT? . (l\gigﬁs;; -py6ne|7| y Konu
ocTarnocb?

8:2=4 10X 6-40-10 -8 = 2



96 cM =940M 6CM



Nel (1) c.35
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Mbl 0CcaHKy ncnpasnaem
CnnHKM gpy>XHO Nporndaem.
BnpaBo, BieBO Mbl HAarHynmcb
[10 HOCOYKOB OOTAHYNUCH
[1neuun BBEpPX, Hasag U BHUS.
Ynblbanca n caguce.




*No1(2)
C. 35




3agayda Ne1 c.35

e Mycen - 9n. ﬁ  benbix - 5. (—l
e YVTOK - n., B 3 pa3a . qéprlX- ?J1., Ha 371.

M. M.
e 1)9:3=3(n.)-yTOK. e 11 E_2 -2/ ).
anaeedl | [ [ |
000







5+3X9+ (21 —4)



Ne3 (1 — 2 ctonduk) nnn Nes

e8%x2=16 e12:4=13

e 28:4=7
2Xx3=6 e 40— 18 = 22
*6X2=12 *I2X6=12
°21:3=7 ¢e3xX4=12
°14:7 =2 *2Xx9=138

©24:8=3 *3X6=18
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*% * MalueHbke

¥ nnatoyek 3a 8
pybnen, BaHtoLuke
pybaluky — B 4 pasa
OOpOoXe nraTka u
crnagocten Ha 15
pybnen. CKosbKo
OEHer 3annatunu
poauTenun 3a BClo
NOKYMKY?




[ 1naTouek — 8p. (j

*Pyballka -?p.,B 4 pasa
?p.

-Cnauocm 15 p.

* 1)8x4=32(p.)—3annatinu 3a pybaLuky.
e 2) 8+ 32+ 15 =55 (p.) — 3annatunu 3a BCto NOKYMKY.

* NN
e 8+ (8Xx4)+15=55(p.) —3annaTtunu 3a BCIO NMOKYTMKY.
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[lomallHee
3agaHue.

eTabnuua x :2-4

*Ne2 (2)

-hﬁLQB (3 —4 cTonbuk) c.35
K\ 2
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YpOK Ha4MHaeTCs C nokasa OTpbiBKa 13 Mynstdunbma 'ycm — nebdegw.
Noeqa ypoka B3dTa Ha caute



